=2 (1/1)
A~ _ _
= 7| o E (102 0| &) BRI A ol E: By
20254 09 252 18A| 002 Ui
N (092 302 ~ 108 052! = 2
X LOFS SEEES2 2025 092 26 06A| 0020 M| =& L|Ct.

O (BH=4El) o|H ol 27| Ztoll = FEH2 o] HASL|CH
O (712) otz 7|22 15~20°C, & 7|22 25~28'C2 HH(F XM 7|2 12~18°C, | 17|2 23~26°C)1} H|5t7HLE =2 =4 ELICH
O (&) gicte] 22 MallEEel Halj M E sHAtof|A] 1.0~2.0mZ LA SL|Ct.
*(7|12) o|H |27 |20l = LS 2 SAMCE Wt 89| 7| 2X7t 10°C Qe 2 I LiEtLHE o[ JZA L], AT 7|2 HEE Qs AZHE[o| F2lst7| Hhgh|ct
*(HSA) o] o 27|ZF SEHE AN 7|QF 7HAIKIZ|2F DL 22t & RE[Li2t H 7| Hato| wat M7 HAE JHsA0| JA L],
oz etESH= &AM o| 22 & 105H7| R T}
2.SMEM e} ZrEE
o 3021(5h 0121(=) 0221(=)
(U=E %) 2F = 2F = 2H = 03%(=) 042 (=) 058 ()
a5 TEYS TEuS TENU= TE2 TEu2 FEU= g e TEUS
Metds (30) (20) (20) (20) (30) (30) (40) (20) (30)
MEXR = TEUS TENUS TEUS TEUS TEUS == sd S TEUS
(30) (20) (20) (20) (30) (40) (40) (20) (30)
3.5 X /& 17|2(°C)
Pk 302l(5h 0121(=) 0221(=) 0321(=) 0421(E) 0521(2h
a=x 17 /26 17 / 27 17 /27 17 /26 17 /26 17 / 26
=2z 19 /25 19 /26 19 /26 19 /26 18 /25 18 / 25
o 19 /25 19 /26 19 /26 19 /25 20 /25 19 /25
=X 17 /27 17 /28 18 /28 18 / 26 19 /27 17 /27
2ok 18 / 27 17 /28 17 / 27 18 / 26 20 /27 18 / 26
L= 15 / 26 16 / 27 17 / 26 16 / 26 17 / 26 15 / 26
4.5 2
302l(sh 0121(=) 0221(=)
7o o o= o - o= o o= 032(2) 042(E) 052(Y)
M3l St ZTEUS TEUS TEYS TEYS TEYS TEYS TEOS o TES
SH &S Tt (m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
LIS A HA| TEos TE0s TEUS TEUS TEUS TEUS TEUS e TEUS
S A ot(m) 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2 1~2
X B0 2= StF 2H(06A], 18A|) EE[ZE Z|A O| 28 EE5IA|7| Hi2to{, 9~11M o 2= X0 @F 72 Q10| YHZ o 2 &HL|Ct
X MAMSHOEE 7| DM F2|(www.weather.go.kn 2| 7|0 28 & TISHA|D, SEAIAME 0|8 ZE EoAIES ZFX|E7|4HH(062-720-0449)(2) 2 A2t FA|7] HiFL




